

24小时受理举报:扫黑除恶专项巡察组进驻首府

新报讯(记者 刘晓君) 7月17日,按照扫黑除恶专项斗争的安排部署,自治区公安厅党委第一巡察组进驻呼和浩特市公安局,就扫黑除恶专项斗争工作开展情况进行巡察,公开举报方式,24小时受理举报线索。

巡察期间,巡察组将牢牢把握政治巡

察定位,坚持问题导向,围绕《中共中央国务院关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》要求和自治区党委、公安部党委、公安厅党委对扫黑除恶专项斗争的工作部署,着力发现各级公安机关党委政治站位不高、重视程度不够、工作措施不实、责任落实不力等方面的问题和群众反映强烈的重点地

区、行业、领域存在的涉黑涉恶案件线索及黑恶势力的幕后“保护伞”,特别是公安机关内部涉黑涉恶的领导干部和民警。

巡察期间,举报者可采用电话、电子邮件或寄送书面材料等方式与巡察组联系。

联系电话:16604816295 6699645

受理时间:全天

电子信箱:16604816295@163.com

**邮政信箱:呼和浩特市公安局909室
自治区公安厅巡察组**

**举报箱设置地点:呼和浩特市公安局
大门西侧**

**巡察组接访地点:呼和浩特市公安局
大门西侧信访接待大厅**

“熊大”出没青城

7月17日,小朋友高兴地与熊大、熊二和光头强合影。当日,记者在呼和浩特市玉泉区一家大型商场内的“七彩熊乐园”看到,熊大、熊二、光头强、十二生肖等萌萌哒的卡通造型,吸引了众多家长带着孩子们前来游玩。摄影/本报记者 牛天甲



丰瑞公园1号的孩子 究竟该去哪儿上学?

新报讯(首席记者 张弓长) 呼和浩特市市民王女士最近遇到一件让她十分头疼的事儿,7月18日,她给本报记者打来了求助电话:“我家住在赛罕区丰瑞公园1号小区,有两个相差一岁多的孩子。去年老人在赛罕区大学路上了一年级,今年老二该入学了,却被教育部门划分到了玉泉区石东路小学。我们的房本和户口都在赛罕区,为什么要把孩子划到玉泉区的小学呢?想想今后6年要奔波于两个学校接送,我这头都大了……”

这究竟是怎么回事呢?记者当日来到丰瑞公园1号小区进行采访。记者了解到,该小区约有1500户居民,今年升小学的适龄儿童有几十名。王女士和其他几位适龄儿童家长拿出了各自的房屋产权证、户口簿、身份证以及城镇居民医疗保险证等证件,显示房屋所属辖区以及户籍地址均为赛罕区。家长郭先生说:“我们符合赛罕区教育部门要求的房户一致入学条件,属于标准正居户籍,而且过去几年小区的孩子也都上了大学路小学,可今年却被划到了玉泉区,实在是想不通。我们也曾经多次去找呼和浩特市教育局、赛罕区教育局等相关部门,可至今也没有得到一个合理的解释。”

拿着赛罕区的房屋产权证和户口簿,却不能上赛罕区的小学,这是怎么回事呢?18日上午,记者就此事来到呼和浩特市教育局采访。该局一位工作人员刚刚给前来采访同一事由的内蒙古电视台记者介绍完相关情况,本报记者出示《新闻记者证》并提出采访要求,但这位工作人员态度强硬地拒绝解释有关此事的任何情况。

未成年人文化产品首次加入草原文化节

新报讯(记者 马丽侠) 7月18日晚,中国·内蒙古第十五届草原文化节儿童戏剧嘉年华《魔幻那达慕》在内蒙古民族艺术剧院精彩开演。这是我区首次开展“苏敦娜荷芽·七彩假日”的活动内容之一,也是我区首次在草原文化节期间增加的未成年人板块。

本次活动由自治区党委宣传部、文明办和呼和浩特市委宣传部主办,旨在不断丰富全区广大青少年的文化生活,锻造优秀儿童文化产品,搭建青少年学习和交流的平台,增强未成年人的文化自信,提高我区文化教育水平。

“苏敦娜荷芽·七彩假日”的活动共包括“童心向党把歌唱”、“儿童戏剧嘉年华”、“石榴籽·心连心”■少年儿童草原行、“草原动漫奇妙夜”、“闪闪红星”红色电影展映、“文化勒勒车”走进老少边贫乡村牧区学校、“小小乌兰牧骑”、“欢乐假期”草原悦读等8项活动内容。本届“儿童戏剧嘉年华”活动从7月初开始到8月底,横跨整个假期。演出场馆包括内蒙古民族艺术剧院音乐厅、内蒙古人民会堂、乌兰恰特、拾笑堂剧场等。共涉及近40台剧目,70余场儿童剧演出。剧目均选取符合社会主义核心价值观,弘扬正气,传递正能量的剧目。剧目形式包括话剧、舞剧、戏曲、歌剧、人偶剧、木偶剧、皮影戏、魔幻剧、魔术剧等不同形式。

男子醉卧小巷 3名中学生守护等家人

新报讯(记者 王利军) 近日,清水河县民族中学政教处收到一封感谢信,信中表扬了该校3名在呼和浩特市勤工俭学的学生路遇醉酒男子热心帮助的美德。7月16日,记者联系上了这3位同学,还原了当时的感人一幕。

7月16日16时许,呼和浩特市淅淅沥沥下着小雨,彭雅栋、乔旭、董彦君3个人如约来到满都海公园和记者见面。他们身高均在1.70米以上,谈起助人事件还有点腼腆。彭雅栋告诉记者,他们是清水河县民族中学初三三班学生,20多天来结伴来到呼和浩特市勤工俭学。7月8日22时许,3人下了班后来到回民区温州步行

街,走到一条小巷时,发现那里躺着一位男子,身上散发一股浓烈的酒精味。他们将男子扶着坐起来,试图叫醒他,但是该男子没有任何反应。彭雅栋在男子裤兜里发现一部手机,通过查找通话信息,找到了他母亲的电话。二十多分钟后,醉酒男子的父母乘坐出租车赶到了小巷口。3位同学连背带扶把醉酒男子抬出了将近百米的小巷,扶上了出租车。醉酒男子父母向3位同学连声致谢,并且询问他们姓名。3位同学连连摆手称“举手之劳,不用感谢”。

10日早上,正在饭店上班的彭雅栋接到一位陌生男子电话,对方自称姓甄,是醉酒男子刘先生的表哥,

要当面替刘先生向他们致谢。当天下午,甄先生陪同刘先生的母亲来到3位同学的租房处。甄先生称,8日半夜雨下得很大,如果不是他们及时发现并且第一时间联系到表弟父母,后果不堪设想。事发当晚,表弟与朋友在饭店聚餐,多喝了几杯,与朋友分手后步行回家,不料被风吹后醉意发作昏睡在路边。次日早晨,在医院输了一晚上液的表弟才清醒过来,发现随身携带的一千多元现金、数张银行卡、一部手机、手表手串等总价值不下数万元的财物都在。当得知是3位学生帮他联系到家人后,表弟不胜感激,当下请求母亲一定要替他

当面致谢。

得知3位同学是清水河县民族中学初三三班学生,甄先生心生敬佩,随后拨通了3位同学班主任苏勒德的电话,告知3位同学助人为乐一事。随后,甄先生又帮表弟写了一封感谢信,邮寄到了清水河县民族中学。

17日,苏勒德老师接受了记者的电话采访,称3位学生解人之困的事迹感动了他,为有这样的学生感到骄傲。一位职业高中学校的招生负责人得知后表示,希望这3位学生来职高上学。当天,记者从清水河县民族中学政教处了解到,该校已经将3位学生的事迹材料上报到当地民政局,参评“美德少年”。

降雨天气 首府司机途经这些区域需注意

新报讯(记者 艾文涛) 7月18日,记者从呼和浩特市公安局交管支队指挥中心了解到,经过交管部门对雨天警情梳理后,对首府以下8处雨天积水较为严重的路段向社会予以公布,提示广大驾驶员在雨天途经这些路段时一定要稳驾慢行避免发生意外。

这8处易出现积水的区

域分别为:

- 1.后巧报路(巧报派出所永泰城西门)。
- 2.银河北街与金桥一路丁字路口。
- 3.皮革厂路口。
- 4.玉泉区南湖俪舍,滨河南北路。
- 5.观音庙路口,鄂尔多斯西街蛋厂路口。
- 6.回民区附院路口东南角,战备路口东,广场路

口东北角。

- 7.海拉尔大街大运立交桥。
 - 8.新城区哲里木路,兴安北路东库街辅路,丁香路、东影北路桥。
- 除此以外,110国道、党委立交桥、车站西街与通道北街交汇处、海拉尔西街、金桥开发区世纪七路、金五路、海东路与西二环交汇处、金川公铁立交

桥、西二环哲里木路、公园东路、南二环路、S102、北二环路、展览馆东路、北垣东街、昭君路、哲里木路、成吉思汗大街、腾飞路、通道街、车站东街、新华西街、医学院十字路口、西顺城街、滨河南路、亿峰岛沿路等部分路段在雨天可能有中度内涝发生,小客车、越野车和中型客车行驶危险,大型车请谨慎驾驶。